



В городе Самаре местный житель подозревается в нанесении телесных повреждений подростку

Следственным отделом по Промышленному району города Самары следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, 29 ноября 2017 года подозреваемый, находясь в помещении школы, нанес не менее двух ударов по лицу 13-летнему подростку. В настоящее время потерпевший находится на стационарном лечении. По предварительным данным, причиной конфликта послужила ссора между дочерью подозреваемого и потерпевшим, которые учатся в указанной школе.

Расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками ГУ МВД России по Самарской области.

14 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1188623>